
-- CONCEPT -- 

Notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad, gehouden op 21 mei 2015 

om 20.00 uur in het stadhuis aan de Visbrug 1 in Oudewater. 

Aanwezig 

De heer P. Verhoeve       voorzitter 

De heer L.W. Vermeij       wethouder 

De heer A.M. de Regt       wethouder 

De heer O.F. Matheijsen      griffier 

Mevrouw I. Christ       notuliste 

De heer I.P.F. Boreel de Mauregnault (VVD/D66)   lid 

De heer J. Broere   (ChristenUnie/SGP) ` lid 

De heer K. de Bruijn   (CDA)    lid 

Mevrouw M.C. Geerdes  (De Onafhankelijken)  lid 

De heer W.K. Knol   (De Onafhankelijken)  lid 

De heer G. Koffeman   (CDA)    lid 

De heer R.A. van den Hoogen  (De Onafhankelijken)  lid 

Mevrouw J. J. de Vor- van de Bunt (CDA)    lid 

Mevrouw A.P. van Wijk  (VVD/D66)   lid 

De heer J.W. van Wijngaarden  (CDA)    lid 

De heer A.T. Wildeman   ((De Onafhankelijken)  lid 

De heer A.J. van Winden  (VVD/D66)   lid  

 

Afwezig: Mevrouw Y.G. Noordberg 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  

Er is van mevrouw Noordberg bericht van verhindering ontvangen. 

 

2. Vaststelling agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Behandeling ingediende vragen door de leden (artikel 32 Regl. van orde) 

Er zijn geen vragen ingediend. 

 

4. Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 30 april 2015  

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken en mededelingen 

Burgemeester deelt mee dat alle raadsleden van harte welkom zijn bij het VNG congres 

vrijdag 22 mei 2015, locatie is de Francisuskerk in de Kapellestraat. 

 

6. Raadsvoorstel (15R.00282) inzake zwembad 

Wethouder Vermeij geeft aan dat in het forum van 12 mei jl. door raadslid De Bruijn een 

concrete vraag is gesteld over het bedrag van 2 – 2,5 miljoen t.b.v de grond Statenland voor de 



realisatie van woningen en hoe dit zich verhoudt tot de investeringen voor het zwembad. Naar 

aanleiding hiervan heeft het college het adviesrapport nog eens grondig besproken en 

gecheckt. Het college is tot de conclusie gekomen dat de tekst zoals het in het rapport staat 

niet onomstotelijk voor één uitleg vatbaar is. Het college wil dit punt voorleggen aan Semad. 

Het college doet een ordevoorstel en vraagt de raad het voorstel terug te geven omdat zij van 

mening is dat dit dossier zwaarwegend is en dat de discussie en besluitvorming hierover 

gebaat is bij het feit dat alle informatie volledig is en niet voor verschillende uitleg vatbaar is. 

Raadslid Van den Hoogen geeft aan dat hij dit een gruwelijke mededeling vindt omdat 

vanavond eindelijk een besluit zou vallen. Maar hij begrijpt dat hoe vervelend ook het verzoek 

van het college terecht is, zorgvuldigheid gaat voor. De fractie steunt het verzoek. 

Raadslid Broere steunt het ordevoorstel, maar verzoekt om wel een eerste termijn te doen 

aangaande dit voorstel.  

Raadslid Koffeman vindt het jammer dat het zo moet lopen. De fractie heeft waardering voor 

de zorgvuldige aanpak van het college en steunt het ordevoorstel. 

Raadslid Van Wijk had de avond anders voorgesteld. Naast deze onduidelijkheid zijn er 

voor de fractie nog meer onduidelijkheden en stelt voor om vanavond te komen tot een 

bredere inventarisatie van onduidelijkheden. 

Wethouder Vermeij zegt dat het verzoek van het college gaat om verheldering van één 

specifiek onderdeel. Hij vreest dat als men nu in discussie gaat dit niet zal bijdragen aan de 

verheldering. Hij stelt voor eerst het voorstel aan te passen en vervolgens het stuk te 

bespreken. 

Raadslid Van Wijk wil het breder trekken.   

Voorzitter Verhoeve geeft aan dat dit mogelijk is, maar geeft aan geen discussie te willen 

voeren over het rapport, maar dat suggesties wel kunnen worden meegegeven. 

Raadslid Broere sluit zich bij de andere fracties aan om het stuk eerst terug te geven, aan te 

laten passen en trekt zijn verzoek tot een eerste termijn in. 

Raadslid Boreel zegt dat andere punten die nog dienen te worden uitgezocht in de ogen van 

de raad kunnen worden besproken zodat de antwoorden bekend zijn voor een volgende 

raadsvergadering. Deze punten zullen formeel schriftelijk worden ingediend. 

 

Conclusie: unaniem wordt besloten het voorstel  terug te geven aan het college zodat een 

aangepast voorstel opnieuw aan de raad kan worden aangeboden. 

 

7. Raadsvoorstel (15R.00277) inzake plaatsvervangend voorzitterschap van de raad 2015 

2018 

Dit agendapunt wordt conform voorstel vastgesteld. 

 

8. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 20.18 uur. 

Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de openbare vergadering van 18 juni 2015. 

 

 

drs. O.F. Matheijsen     mr. drs. P. Verhoeve 

griffier       voorzitter 


